



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ФЕВРАЛЬ
2025 г.
№7 (1686)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Продолжаются суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС

В газете «Трудовая Тюмень» №4 (1683) уже сообщалось, что буржуазные власти Тюмени устроили настоящий судебный прессинг против коммунистов РКРП(б)-КПСС. Всего за четыре дня судебных заседаний коммунисты Тюмени А.К. Черепанов, Т.Р. Целых, М.А. Савелков и С.М. Целых получили штрафов на общую сумму 100 тыс. рублей. Но и на этом буржуазная судебная система не стала успокаиваться. За прошедшую неделю было вынесено ещё два постановления суда.

Примечательно, что в обоих случаях судьей выступала судья Центрального районного суда У.Б. Жевлакова, которая до того судила А.К. Черепанова (штраф 10 тыс. руб. за участие в собрании памяти погибших защитников Советской власти 3-4 октября 1993 г.) и М.А. Савелкова (штраф 10 тыс. руб. за участие в собрании 21 января 2024 г., посвящённом 100-летию Дня памяти В.И. Ленина). Нужно сказать, что новые процессы она проводила не менее жёстко и более рьяно выступала на стороне сотрудников полиции.

Первым судили секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС М.А. Савелкова якобы за организацию митинга 4 октября 2024 г. Хотя, как уже было сказано, в тот день на Центральной площади произошло собрание. Начав судебное заседание 24 января 2025 г. Жевлакова учинила М.А. Савелкову форменный допрос о его личной жизни, семейном положении, источниках доходов и прочем. Видимо, годы работы в прокуратуре дают о себе знать. Затем М.А. Савелков заявил отвод судьбе Жевлаковой, потому что она ранее вынесла неправомерные постановления в отношении него и А.К. Черепанова, выступавшего на данном судебном процессе в качестве защитника. Естественно, что ходатайство было отклонено. Затем она отклонила ходатайство об отложении процесса до рассмотрения Тюменским областным судом законности отказа администрации г. Тюмени в согласовании коммунистам РКРП(б)-КПСС проведения пикета и митинга, сославшись на проведение в указанное время на Центральной площади тюменской дармарки. То есть, по сути ещё не доказано, было ли само

правонарушение, а уже судят за его организацию. Вот они, парадоксы буржуазного правосудия.

Тем не менее, в ходе судебного заседания М.А. Савелков подробно рассказал, что это комитет по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени, в лице его председателя П.Ю. Осоткина совершил правонарушение, когда не согласовал проведение 4 октября 2024 г. пикета и митинга. Было сказано, что мероприятия тюменской дармарки проводятся незаконно, т.к. администрация г. Тюмени, согласуя их, игнорирует нормы Федерального закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Но, несмотря на незаконность действий администрации г. Тюмени, организаторы поменяли форму проведения мероприятия на собрание, которое не требует согласования с органами власти. Таким образом, было убедительно доказано отсутствие в действиях М.А. Савелкова какого-либо правонарушения. И на этом судья Жевлакова сразу же объявила перерыв.

Продолжение судебного заседания состоялось 4 февраля. Слово было предоставлено защитнику М.А. Савелкова А.К. Черепанову. Но судья Жевлакова не дала ему говорить. Ещё даже не дослушав фразу она говорила, что это к делу не относится и требовала говорить по существу и выносила предупреждения. Хотя А.К. Черепанов как раз и говорил по существу о том, что Центральная площадь г. Тюмени является приспособленным местом, потому что коммунисты РКРП(б)-КПСС в 2004 году отстояли памятник В.И. Ленину, не дав Собянину его снести, и, тем самым, приспособили её для проведения своих собраний.

Присутствовавшая в зале заседания представительница полиции Тарачева М.А. на все вопросы отвечала одним словом. И как правило это было слово: «не знаю». Она не смогла ответить, в чём заключается отличие собрания от митинга. Также не могла сказать, по каким признакам собрание 4 октября 2024 г. при составлении протокола было ею идентифицировано как митинг. Не могла сказать, почему в одних документах М.А. Савелкова обвиняют по ч.2 ст. 20.2 КоАП РФ, а в других уже по ч.1 ст. 20.2 КоАП РФ. Почему было принято решение вызвать М.А. Савелкова на составление протокола на 10 октября, повестку ему прислали на 14 октября, а протокол составили только 24 октября.

Также в качестве свидетелей выступали сотрудники полиции Гриновский М.А. и Сенотрусов К.Д. Ранее они уже выступали на заседании у А.К. Черепанова и с тех пор существенно «подкорректировали» свои показания, естественно, в сторону, нужную власти. Но они также не могли назвать отличия собрания от митинга. По мнению Гриновского, всё отличие в месте проведения, а Сенотрусов заявил про использование флагов и выдал, что два человека – это уже массовое присутствие граждан.

Окончание на 4 стр.

Администрация г. Тюмени не согласовала проведение 22 и 23 февраля 2025 г. митингов в честь создания Советской Армии и Военно-Морского Флота и начала Специальной военной операции по освобождению Донбасса.

Приходится констатировать, что Тюменские власти продолжают нарушать конституционные права граждан, то есть уже пять (!) лет незаконно запрещают коммунистам РКРП(б)-КПСС проведение митингов на Центральной площади у памятника В.И. Ленину.

Так, представители Тюменского обкома РКРП, МОД «Трудовая Тюмень»,

цветы к памятнику В.И. Ленину, выступить против введения цифрового рубля или потребовать от власти возвращения пенсионного возраста на советский уровень.

Причём, когда администрация г. Тюмени ссылается на эти мероприятия, она не указывает, на основании какого закона организаторам Дармарки согласуются мероприятия сразу на два месяца. А ведь коммунисты РКРП(б)-КПСС всегда действуют в строгом соответствии с законом, уведомления подают самими первыми, но на них полиция составляет протоколы, а суды на основании их

Заявление Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по поводу отказов в согласовании публичных мероприятий 22 и 23 февраля

областного Совета рабочих, крестьян, специалистов и служащих и областного комитета Советских женщин подали, в строгом соответствии с Федеральным законом №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», в администрацию г. Тюмени уведомление о намерении провести 22 и 23 февраля 2025 г. митинги в честь создания Советской Армии и Военно-Морского Флота и начала Специальной военной операции по освобождению Донбасса. Место для этого было выбрано самое подходящее: ведь где ещё можно говорить о создании Советской Армии, как не у памятника основателю первого в мире Советского государства? И кто, как не Владимир Ильич Ленин является лучшим символом противостояния декommунизации, под лозунгом которого началась СВО по освобождению Донбасса? Две даты тоже были выбраны не случайно. Зная позорную практику последних пяти лет по запрету коммунистам РКРП(б)-КПСС проведения публичных мероприятий у памятника В.И. Ленину организаторы были готовы, в случае необходимости, отказаться от проведения одного из указанных митингов.

Однако комитет по Межнациональным отношениям Администрации г. Тюмени, в лице председателя П.Ю. Осоткина не согласовал проведение данных митингов, сославшись на то, что «на территории данной площади запланировано проведение благотворительных и патриотических мероприятий». Ничего нового Администрация г. Тюмени придумать не смогла. Именно под предлогом этих «благотворительных и патриотических мероприятий», именуемых «Тюменская Дармарка», администрация г. Тюмени не согласовывает коммунистам мероприятия на Центральной площади с 2023 года. Эта самая Дармарка заявляет свои мероприятия сразу на несколько месяцев, на пяти площадках города на протяжении всего дня. Но самое характерное, что как минимум на четырёх этих площадках они так ни разу и не появились. Да и на Центральной площади объявлялись всего три раза и то исключительно для того, чтобы помешать коммунистам РКРП(б)-КПСС возложить

назначают штрафы. А к организаторам Дармарки за нарушения законодательства никаких мер не принимается. Действительно, ведь они свои мероприятия только «запланировали», а будут или нет проводить – уже никого не волнует. Для администрации города главное – отказать коммунистам в проведении публичных мероприятий, т.е. намеренно воспрепятствовать, нарушая при этом ст. 149 УК РФ с молчаливого согласия прокуратуры и одобрения тюменских судов.

Но в данном случае администрация г. Тюмени уже действительно перегнула. В то время, когда экономика всей страны работает на помощь участникам СВО, запретить митинг в поддержку его участников – это уже даже не кощунство, это прямой плевок в тех, кто сейчас сражается за освобождение Донбасса, это оскорбление памяти тех молодых ребят, которые отдали свои жизни в борьбе с украинским фашизмом.

Окончание на 5 стр.



ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

- Более 60 моряков из Крыма девять месяцев ждут зарплату .. 2
- В Государственной Думе должны работать думающие люди 3
- Создание колхозного строя – великое социально-экономическое преобразование страны 4
- События на Донбассе, Украине и не только к 11 февраля 5
- Жертвы мошенников 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Более 60 моряков из Крыма девять месяцев ждут зарплату

Больше шестидесяти моряков из Крыма девятый месяц ждут зарплату за рейс. Накопилось почти два миллиона долларов.

Экипажи судов «Авачинский», «Фридрих-шарм» и «Олюторский» ловили рыбу в Африке. Некоторым дали аванс ещё в начале работы, остальное обещали после возвращения домой. Кто-то не получил денег вообще. Моряки обратились в компанию ITF, которая защищает права моряков, но пока это ничего не дало.

В ноябре владельцы судов объясняли, что выставили их на продажу — мол, закрыт долг после завершения сделок. С тех пор никаких подвижек. Сами моряки говорят, что деньги у работодателей точно есть, потому что всю пойманную в рейсе рыбу продали.

Работники нижегородского Театра оперы и балета пожаловались на нарушения условий труда

Работники театра вынуждены регулярно перерабатывать, не получают дополнительную оплату за сверхурочную работу и даже не могут нормально распоряжаться свободным временем из-за плотного и рваного графика. А ещё в трудовой схеме появилась работа в пакаузах на Стрелке, которая только добавляет проблем. Артисты написали коллективную жалобу в областное Министерство культуры.

Как рассказал один из действующих сотрудников, работой в театре недовольны большинство артистов. По словам нижегородца, конкретно его больше всего не устраивают постоянные переработки и непостоянный график — якобы рабоче расписание может меняться по несколько раз на дню, в том числе без уведомления.

«Претензия у нас у всего театра, что очень часто расписание меняется по несколько раз в день, и, естественно, планы не построены. По документам у нас ненормированный рабочий день, но всё равно есть какие-то рамки, в которые они должны вписываться. Между утренней и вечерней деятельностью должен быть перерыв хотя бы три часа, его зачастую нет».

Руководство Оперного театра может без объяснения причины убирать того или иного участника из постановки, а также в целом менять состав и расстановку труппы на сцене.

Выходной у многих работников только по понедельникам, но нередко и в единственный свободный день могут заставить выйти на работу.

В коллективной жалобе в региональный Минкульт, то большая часть претензий упирается в доходы, надбавки и доплаты за сверхурочную работу. Нижегородцев не устраивает, как начисляются надбавки. Судя по документу, доход сотрудников складывается из оклада и стимулирующих надбавок. Они начисляются по итогам распределения баллов за интенсивность и качество работы. Но люди отмечают, что это всегда примерно одна и та же сумма, несмотря на усиленный режим труда. Сотрудники театра сообщают, что нередко им не оплачивают переработки, которых бывает довольно много.

Отдельная боль — работа в пакаузах. После реставрации место стало востребованной площадкой для мероприятий. И нередко работники театра тоже там выступают.

Работа у многих часто заканчивается в районе 22:00 и позже. Но как добираться с Заречной части города домой, работники театра должны думать сами. Многие вынуждены пользоваться такси.

После обращения в прокуратуру машинистам в Нижнем Тагиле выплатили зарплату

В Нижнем Тагиле сотрудники депо обратились в прокуратуру города из-за задержки зарплат за выполненную работу. В связи с этим была инициирована проверка исполнения трудового законодательства на предприятии.

Установлено, что, в нарушение требований трудового законодательства, на предприятии с машинистами электропоезда письменные соглашения о выполнении дополнительной работы не заключались. Соответствующая доплата не производилась.

Машинисты выполняли дополнительные работы в качестве составителей поездов. В адрес начальника предприятия вынесли представление. Должностное лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности. А работникам депо выплатили задолжен-

ность. В общей сложности она превысила 280 тысяч рублей, по 55 тысяч каждому.

Охранники стройки в Новосибирске приостановили работу из-за задержки зарплат

Охранники компании «Контроль 54» в Новосибирске на стройке в микрорайоне Чистая Слобода приостановили работу. Причиной протеста стали задержки зарплат. Сотрудники утверждают, что уже несколько месяцев не получают оплату за свою работу и решили не пропускать машины на объект.

По словам бастующих, им обещали выплатить зарплату, но деньги так и не поступили. Как известно, охранники работают на строительном объекте на улице Спортивной, 47.

Ситуация привлекла внимание прокуратуры, которая начала проверку соблюдения трудового законодательства и правил охранной деятельности.

В ХМАО устранена задолженность по зарплатам в АО «Механизатор» после обращения в гострудинспекцию

Государственная инспекция труда Ханты-Мансийского автономного округа добила выплаты задолженности по заработной плате в компании «Механизатор» из Сургута. Общая сумма долга составила 1 млн. 31 тыс. рублей, которые были выплачены 18 сотрудникам предприятия.

Долг был погашен полностью, а предписание, выданное в ходе проверки, выполнено в срок — к 30 января текущего года.

Задержки с выплатой зарплат на предприятии начались четыре месяца назад.

Работники сельскохозяйственного производственного кооператива «Колос» обратились к Бастрыкину

Работники сельскохозяйственного производственного кооператива «Колос» в Старицком районе Тверской области обратились к главе Следственного комитета Александру Бастрыкину с просьбой разобраться в сложившейся в организации ситуации.

Они обвинили бывшее руководство СПК в махинациях с займами и распродаже имущества предприятия. Из-за этого там начались проблемы с выплатой зарплат, а сам «Колос» оказался под угрозой банкротства. По данному факту региональным управлением СК начата проверка по признакам мошенничества.

Бывшие работники подали в суд на транспортную компанию Ноябрьска

Суд Ноябрьска (ЯНАО) удовлетворил иски бывших работников транспортной компании Ноябрьска, сообщается на сайте суда. Они были поданы в декабре-январе. При этом иски удовлетворены частично. Так, бывшему водителю возместят 217 тысяч рублей — это компенсация за задержку зарплат, индексацию, отпускные, а также моральный ущерб.

Задолженность по зарплате в России за декабрь выросла на 43,5%

«На 1 января 2025 года суммарная задолженность по заработной плате составила 507,9 миллиона рублей и по сравнению с 1 декабря 2024 года увеличилась на 153,9 миллиона рублей или 43,5%, с 1 января 2024 года — на 160,9 миллиона рублей или 46,4%», сообщил Росстат.

Из общей суммы невыплаченной заработной платы на 1 января 2025 года на долги, образовавшиеся в 2024 году, приходится 394,7 миллиона рублей (77,7%), в 2023 году — 45,9 миллиона рублей (9%), в 2022 году и ранее — 67,3 миллиона рублей (13,3%).

«По видам экономической деятельности численность работников, перед которыми имелась задолженность, распределилась следующим образом: строительство — 53%; обрабатывающие производства — 20,2%; водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений — 12,2%; транспорт — 5,9%; сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях, лесозаготовки — 4,1%; добыча полезных ископаемых — 2,1%; научные исследования и разработки — 1,5%».

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС
по рабочему движению

В мире

Немецкий бизнес вышел на протесты

29 января в Германии началась кампания под названием «День экономического предупреждения», организованная более чем сотней объединений и многочисленными предприятиями. Среди участников акции — Ассоциация внешней торговли, Ассоциация сталелитейной и металлургической отраслей, а также Фонд семейных бизнесов.



Бизнесмены требуют либерализации экономической стратегии, снижения налогов, упрощения административных процессов и снижения цен на энергоресурсы. Организаторы считают, что такие меры должны стимулировать экономический рост.

В Аргентине прошли крупнейшие протесты против президента Милея

В Аргентине прошли массовые акции протеста, направленные против курса президента Хавьера Милея. В столице, согласно данным организаторов, более 600 тысяч человек вышли на улицы, в то время как местная полиция оценила число демонстрантов в 140 тысяч. В других городах по всей стране было проведено свыше 130 протестов.

Митинги проходили под лозунгами «против фашизма и расизма», сопровождалась яркими процессиями, музыкальными выступлениями и плакатами, призывающими к защите прав человека. Профсоюзы и оппозиционные политические силы стали инициаторами этих выступлений, заявив, что протесты — это ответ на слова президента Милея, который на Всемирном экономическом форуме в Давосе призвал к «культурной войне» против левых идеологий.

СБУ задержала левых активистов, проводивших подпольную агитацию против мобилизации

Спецслужбы провели одновременные обыски в Киевской, Днепропетровской, Одесской, Полтавской и Харьковской областях. По версии следствия, арестованные оборудовали подпольные типографии и распространяли листовки, в которых призывали мирных жителей уклоняться от мобилизации, а военнослужащих объединяться в солдатские комитеты и дезертировать.

Во время обысков было изъято оборудование и коммунистическая литература. На опубликованных фотографиях видны травмы лица и пластиковые стяжки на руках вместо наручников, что само по себе расценивается как пытка, поскольку кровь не поступает в кисть руки в полном объёме.

Задержанные являются студентами и рабочими местных предприятий. Всех их обвиняют в воспрепятствовании деятельности ВСУ (статья 114-1 Уголовного кодекса Украины). Активистам грозит до 15 лет лишения свободы.

Microsoft увольняет работников из-за низкой производительности

Компания Microsoft начала массовые сокращения, оправдывая их низкими «личными показателями производительности». Работников уведомили о решении через письма. В этих сообщениях сказано, что увольнение связано с несоответстви-

ем сотрудников минимальным требованиям и ожиданиям, которые были заранее определены для их ролей.

Вследствие этого они немедленно освобождаются от обязанностей, а их доступ к внутренним системам и офисам компании аннулируется. В некоторых случаях работники не получают выходных выплат. По данным источников, знакомых с ситуацией, прекращение трудовых отношений означает также утрату доступа к медицинским и социальным льготам.

Компания ранее подчёркивала, что увольнения на основе резуль-

тативности являются частью жёсткой стратегии управления, ориентированной на поддержание высокой производительности среди сотрудников. Представители Microsoft пояснили, что организация нацелена на поощрение высокоэффективных работников, и в случае несоответствия с ожидаемыми результатами, принимают соответствующие меры.

Более половины сотрудников ЗПМК поддержали требования забастовки

Более половины сотрудников Зангезурского медно-молибденового комбината (ЗПМК) проголосовали за поддержку требований забастовки. Участники провели закрытое тайное голосование, чтобы доказать несоответствие заявленному руководству, что лишь 7-8% работников требуют повышения зарплаты и улучшения условий.

В голосовании 2448 сотрудников сказали «да» требованиям о повышении зарплат и улучшении условий работы. Согласно официальным данным компании, на комбинате работают более 4600 человек, сообщает «Азатутюн».

«Для нас достаточно, чтобы показать, что большинство поддерживает забастовку», — заявил работник комбината Шаварш Маргарян около полудня 3 февраля.

Забастовщики установили урны для голосования в центре Каджарана и на территории комбината. Для обеспечения прозрачности сотрудники самостоятельно снимали процесс голосования на видео.

Ранее руководство комбината заявило, что забастовщики требуют нереалистичного повышения зарплат, и пригрозило привлечь к ответственности нарушителей.

ЗПМК, крупнейший налогоплательщик Армении, сообщил, что зарплата составила от 329000 до 594000 драмов.

Однако это до вычета налогов, а фактические выплаты значительно ниже. По мнению забастовщиков, данные были завышены намеренно, чтобы ввести общественность в заблуждение, а информация о более низких зарплатах вовсе не была опубликована.

Рабочие настаивают, что их требования обоснованы, и готовы продолжать забастовку до их выполнения.

«30% от этой суммы человек не получает, фактически зарплата выходит намного ниже. А руководство хочет манипулировать данными, чтобы создать впечатление, будто каджаранцы избалованы высокими доходами и требуют ещё больше», — отметил Маргарян.

Забастовщики также указывают на тяжёлые условия труда. Они заявляют, что на комбинате до сих пор используется техника 1950-х годов, тогда как за каждым их движением следят современные камеры наблюдения.

Третью ночь подряд часть сотрудников продолжает ночевать у входа на комбинат под открытым небом. Достигнута предварительная договорённость о встрече нескольких бастующих с директором комбината Андреем Синиковым.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС
по рабочему движению



Шумиха вокруг голой вечеринки совпала с повышением цен на яйца, повышение цен на масло совпало с обсуждением квадрантов. Чего стоит ждать гражданам России после появления статьи «Зачем лезть в его жизнь?» Роднина о шансах Овечкина стать президентом России.

Трёхкратная олимпийская чемпионка по фигурному катанию и депутат Госдумы Ирина Роднина призвала не трогать российского нападающего и капитана «Вашингтон Кэпиталз» Александра Овечкина и дать ему самому выбрать путь после завершения карьеры.

«Идти ли в политику — личный выбор самого Александра, который он сделает без журналиста Fox News. Зачем журналистам лезть в его жизнь, бежать впереди парово-

Сергея Бобровского выше, чем у Панарина, несмотря на меньшую базовую зарплату.

В России «российские» хоккеисты налогов не платят. В связи с этим, депутат ГД на заявление журналиста Дугласа Маккиннона должна была инициировать закон, по которому президентом России, депутатом ГД, и представителями власти могут быть только люди, постоянно проживающие на территории России.

Такой инициативы от Родниной не поступило, поэтому задал вопрос интернету: «Какие законодательные акты предложила Ирина Роднина?»

Интернет ответил: «Некоторые личные инициативы Ирины Родниной в Госдуме: В 2012 году проголосовала за принятие «закона Димы Яковлева». Согласно тексту доку-

В Государственной Думе должны работать думающие люди

за? Трёп пускать не хочется, я человек конкретный. Когда Овечкин закончит свою карьеру, будет искать своё дальнейшее призвание», — заявила Роднина.

Такими словами Роднина отреагировала на заявление журналиста Дугласа Маккиннона, сказавшего, что Овечкин после завершения спортивной карьеры может стать президентом Российской Федерации.

Если бы это сказала спортсменка на пенсии, я не обратил даже внимания на это высказывание, но это сказала государственный человек в условиях проведения СВО после нападения на Курскую область.

Теперь немного об СВО и Овечкине. Овечкин является одним из самых высокооплачиваемых игроков за всю историю НХЛ. Его контракт в 2008 году с «Вашингтон Кэпиталз» был заключён на 13 лет, а сумма составила \$124 млн. В июле 2021 года договор продлили ещё на пять лет и \$47,5 млн. вознаграждения. При грубом подсчёте может показаться, что Овечкин получает около \$10 млн. в год. Однако это не так.

На размер реального дохода игроков НХЛ влияет много факторов. Во-первых, это налоги, в США они довольно высокие. Например, в 2019 году Овечкин заплатил государству более \$4 млн. в виде налоговых отчислений.

В интервью «Форбс» Овечкин признался, что инвестирует 20% от заработка в американские облигации через финансового менеджера.

По данным на 2022 год, Александр Овечкин при годовой зарплате в 10 млн. долларов в США в качестве налогов заплатил 4,49 млн. долларов. Это значит, что за время проведения СВО, он заплатил государству, финансирующему убийство наших солдат и наших граждан почти 15 миллионов долларов, или полтора миллиарда рублей.

За 16 лет Овечкин выплатил налогов в американскую казну 72 миллиона долларов. В связи с этим задал вопрос интернету: «Какие налоги Овечкин платит в России?»

Интернет ответил: «Российские хоккеисты, выступающие в Североамериканской лиге НХЛ, платят свыше \$85 млн. в казну стран, штатов и провинций в качестве налогов».

Больше всех денег передаст в налоговые органы Артемий Панарин — \$5,97 млн. Согласно контракту с «Рейнджерс», россиянин в сезоне 2022/23 заработал \$12,5 млн. Таким образом, его чистый гонорар за сезон равен \$6,53 млн.

Нападающий «Вашингтона» Александр Овечкин при годовой зарплате в \$10 млн. вернёт в качестве налогов \$4,49 млн. После налогообложения у россиянина на руках останется \$5,51 млн.

В разных штатах США действуют разные налоговые системы. Так, Панарин заплатит 39,12% своей зарплаты в качестве федерального налога и ещё 8,64% — в качестве регионального штату Нью-Йорк.

По этой причине чистые доходы за сезон у вратарей «Тампы» и «Флориды» Андрея Василевского и



менты, граждане США не могут усыновлять сирот из России».

В октябре 2023 года внесла законопроект, согласно которому бывшие заключённые смогут работать педагогами или тренерами в образовательных учреждениях. Среди авторов инициативы были Ирина Роднина, Владислав Третьяк, Вячеслав Фетисов и другие. По задумке отсидевшим можно разрешить преподавать через десять лет после освобождения. При этом статья, по которой их осудили, не должна быть связана с насилием и расправами над членами семьи или несовершеннолетними.

Также с 2007 по 2019 год, в течение исполнения полномочий депутата Государственной думы V, VI и VII созывов, Роднина выступила соавтором 46 законодательных инициатив и поправок к проектам федеральных законов.

Ещё немного о соавторстве. Соавтором одного законопроекта вместе с Ириной Родниной был Владислав Третьяк. Поэтому задал вопрос интернету о его инициативах.

Интернет ответил: «Выступление соавтором 33 законодательных инициатив и поправок к проектам федеральных законов. Внесение вместе с депутатом Михаилом Дегтярёвым проекта, который должен обязать спортсменов заключать контракты только в соответствии с нормами, которые утверждают российские спортивные федерации».

Помощь в подготовке детей Ульяновской области к новому учебному году в рамках акции «Собери ребёнка в школу». Например, в августе 2024 года Третьяк вручил детям из многодетных семей сертификаты на приобретение школьной формы. Организация поездки воспитанников ульяновского детдома на экскурсию в Москву».

Прочитав о детях, решил узнать почему он не возродит в России детский турнир «Золотая шайба?» Оказалось, что возрождение невозможно по причине того, что этот турнир существует, но в списке членов правления Третьяка нет. Может он не может быть в этом списке по закону, но инициировать показ по телевидению проведение финальных матчей турнира «Золотая шайба» в состоянии.

В завершение могу сказать только одно — в Государственной думе должны работать думающие люди.

А. Уфеев

МАГА ИЛИ ШИРОКО РАЗИНУТАЯ ПАСТЬ АМЕРИКАНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА-2

Продолжение. Начало в №4(1683).

На стене своего профиля в Truth Social избранный президент выложил новую карту США, на которой заметно поприбавилось территорий. Территория Канады выкрашена тем же цветом, что и территория США. Если верить карте, Мексика пока может быть спокойна.

На фоне заявлений Трампа о присоединении Канады в качестве 51-го штата, политический ведущий Fox News Джесси Ваттерс заявил в эфире:

«Канада. Сначала я хотел этого и пытался разделить её на два штата, а потом понял, что мы добавим Монтану, по сути, для республиканцев, а электорально как Техас для демократов, и мне это не нравится, но тот факт, что они не хотят, чтобы мы их захватили, заставляет меня хотеть вторжения. Я хочу утолить свою империалистическую жажду».

Канада сдаётся Трампу: в Онтарио предложили создать «американо-канадскую крепость». Премьер канадской провинции Даг Форд предложил энергетическое сотрудничество между Канадой и Штатами. План называется «Крепость Ам-Кан».

«Крепость Ам-Кан» — это обновлённый альянс Америки и Канады, маяк стабильности, безопасности и долговременного экономического роста», — сказал Форд.

Провинция Онтарио — главное экспортное направление для 17 американских штатов. Энергосеть Онтарио обеспечивает электричеством 1,5 млн. домов в США, и благодаря «Крепости Ам-Кан» эти объёмы могут быть увеличены, добавил Форд.

Заявления Трампа о возможности присоединения Гренландии к США отражают дух времени, однако Евросоюз не позволит другим странам покушаться на свои границы. Об этом заявил глава МИД Франции Жан-Ноэль Барро в эфире радио France Inter:

«Если вы спрашиваете меня, то я думаю, что нет, Соединённые Штаты не вторгнутся в Гренландию. Вступили ли мы в эпоху, когда возвращается «право сильного»? Ответ: да. Эти заявления соответствуют времени, в котором мы живём».

Страны ЕС осудили территориальные притязания избранного президента:

«Действует благородный принцип Устава Организации Объединённых Наций и Хельсинкских соглашений, согласно которым границы не должны изменяться силой», — заявили в МИД Германии

А в МИД Франции прямо назвали намерения Трампа проявлением империализма:

«Сегодня набирают силу блоки, что можно трактовать как форму империализма, которая, в частности, проявляется в заявлениях господина Трампа о физической аннексии целой территории»

Зачем Трампу Гренландия: на острове развернут истребители F-35 с ядерным оружием. Об этом заявил посол России в Дании Владимир Барбин, напомнив, что такие истребители уже приземлялись на острове во время учений.

«Расположенная на острове военно-космическая база США Питуффик (бывшая Туле) — элемент американской системы раннего предупреждения о ракетном нападении с арктического направления. Ведётся её комплексная модернизация, в том числе РЛС», — добавил посол.

Сегодня на базе в Гренландии, как пишут СМИ, служат около 200 военнослужащих ВВС и Космических сил США. В 2022-м ВВС США заключили контракт на \$4 млрд. для непрерывной работы на базе Питуффик, а в 2023-м там впервые развернули четыре истребителя F-35.

Дания уже не претендует на Гренландию. Премьер-министр Дании Метте Фредериксен в телефонном разговоре с Трампом заявила, что Гренландия сама будет принимать решение о своей независимости.

В сообщении канцелярии говорится: **«В разговоре премьер-министр сослалась на заявление председателя кабинета Гренландии Мюте Эгге о том, что Гренландия не продаётся. Премьер-министр сказала, что решение о независимости должна принимать сама Гренландия».**

«Бури, детка»: арктические амбиции Трампа грозят катастрофой для всей планеты. Будущему президенту США нужны запасы нефти и газа на острове, пишет Politico. Трамп не хочет отставать от России, которая умудряется в условиях санкций добывать ресурсы в Арктике и даже производить там СПГ.

Если Трампу удастся взять под контроль Гренландию, туда зайдут крупные компании по добыче полезных ископаемых и топлива и найдут там свой Клондайк, говорится в статье.

Запасы газа на острове, предварительно, составляют 4,2 трлн. куб. м., а нефти — примерно 31,4 млн. баррелей. Но уже три года как в Гренландии введён мораторий на добычу углеводородов из-за высоких рисков для арктической экологии.

Экологи бьют тревогу — увеличение выбросов, по их словам, будет равносильно «углеродной бомбе», планете грозят необратимые изменения климата. Трампа это не останавливает — ещё до вступления на пост президента он обещал «высвободить американскую энергию».

Судя по риторике Дании, самих гренландцев и серьёзному настрою Трампа, американские нефтяники уже ждут от него команды «бури, детка, бури».

М. Осинцев
Продолжение следует.

За помощью обратились в «Трудовую Тюмень»

Помогите с фонарями...

Главному редактору газеты «Трудовая Тюмень»

А.К. Черепанову

Губернатору Тюменской области А.В. Моору

Уважаемый Александр Киприянович!

Помогите решить вопрос с временным отключением уличных фонарей по ул. Фрунзе в с. Велижаны. Ул. Фрунзе — южная улица села, проходит параллельно лесу и примыкает к кладбищу. Детям в школу ходить страшно, взрослым на работу и с работы неприятно.

Дело в том, что в зимнее тёмное время года, начиная с декабря 2023 года и по настоящее время, глава администрации сельского поселения с. Велижаны Кравченко И. отключает уличные фонари на неделю до подачи заявки об отсутствии света на улицах. Хотя в селе на других улицах

фонари горят. Мы не можем понять: или это экономия электричества, или это связано с жалобой в разные инстанции по вырубке тополей по ул. Фрунзе, 54, 22. Вот уже третий год вопрос не решается с вырубкой деревьев.

Я подала заявку 28 января 2025 г., принял заявку Кравченко И., но уличные фонари не были включены. Заявку Кравченко И. проигнорировал. На следующий день я утром повторила заявку, трубку взял Кравченко И., слышен бы злорадный, истерический смех, хохот. Глава администрации сельского поселения с. Велижаны возмнил себя местным царьком — что хочу, мол, то и ворочу.

Так, в декабре 2023 года был отключён свет уличных фонарей по ул. Фрунзе, также в январе 2024 г. на неделю, в феврале 2024 г. на неделю, в

марте 2024 г., в декабре 2024 г., в январе 2025 г. на неделю до подачи заявки и то сразу не включают, пока не поругаешься. На других улицах с. Велижаны уличные фонари горят.

Глава администрации сельского поселения Кравченко И. — человек не на своём месте. Просим лишить занимаемой должности главу администрации сельского поселения Кравченко И., тогда и уличные фонари некому будут отключать.

Помогите, пожалуйста, решить этот вопрос с временным отключением уличных фонарей по ул. Фрунзе.

С уважением и благодарностью
Л.А. Падина и другие жители с. Велижаны Нижнетавдинского района
(всего 17 подписей)

СОЗДАНИЕ КОЛХОЗНОГО СТРОЯ – ВЕЛИКОЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЕ СТРАНЫ

Ещё в марте 1912 г. аграрным про- блемам посвящена была прокламация «Избирательная платформа РСДРП», написанная В.И. Лениным. В ней говори- лось: «Рабочая социал-демократическая партия зовёт крестьян на борьбу за пол- ную свободу, за переход всех помещичьих земель крестьянам без всякого выкупа. Подачками не излечить крестьянской ни- щеты, не избавить крестьян от голода. Не милостыни требуют крестьяне, а той земли, которую веками поливали они своим потом и кровью». Прокламация за- канчивалась призывом: «Да здравствует конфискация помещичьей земли!». Об- щественное мнение крестьян отстаивало национализацию и бесплатную раздачу крестьянам помещичьей земли. В этом за- ключается одна из основных причин побе- ды Красной Армии в гражданской войне.

Декрет о земле, принятый на 2 Все- российском съезде Советов 26 октября 1917 г., стал основой земельной политики СССР. Советская власть провозглашала, что земля без всякого выкупа переходит в пользование всего трудового крестьян- ства. «Помещичья собственность на зем- лю отменяется, немедленно без всякого выкупа. Право частной собственности на землю отменяется навсегда. Земля отчуждается безвозмездно», – писалось в Декрете. «земля рядовых крестьян и рядовых казаков не конфискуется». 27 января 1918 г. Совнарком на основе «Де- крета о земле» издал «Закон о социали- зации земли». 30 октября 1922 г. был из- дан Земельный кодекс РСФСР. Все земли сельскохозяйственного назначения объе- динялись в единый государственный зе- мельный фонд. Земля предоставлялась в пользование трудовому крестьянству.

Крестьянство в основной массе под- держало объявление земли общенарод- ным достоянием и передачу её в пользо- вание государства или общины. В 1920 г. одобрительно оценивали итоги аграрной реформы выдающиеся учёные, экономи- сты А.В. Чапанов и Н.Д. Кондратьев, разра- ботавшие теорию сельскохозяйственной кооперации, на которую опирался В.И. Ленин. Кооперирование должно было про- изводиться на принципе добровольности, постепенности, материальной заинтере- сованности. На основе индустриализа- ции возводились заводы по производству тракторов, комбайнов, почвообрабаты- вающих, посевных машин, минеральных удобрений, строительных материалов. 12 июля 1926 г. началось строительство Ста-

линградского тракторного завода, в 1927 году – Ростовского и Саратовского заводов сельскохозяйственного машиностроения. За 1926–27 гг. строились 528 новых про- мышленных предприятий... В 30-е годы началась электрификация сельского хо- зяйства. Возросли масштабы технической реконструкции в сельском хозяйстве через создание государственных машинотрак- торных станций – МТС. МТС сыграли огромную роль в создании и упро- чении колхозного строя, в техническом оснащении сельского хозяйства.

В 1926 г. в Ялуторов- ске стали создавать пер- вые МТС. В 1932 г. в МТС страны насчитывалось 120 тысяч тракторов. В 1923 г. в Чёрной Речке был соз- дан зоосовхоз по разведе- нию племенного скота. В Зауралье в 1926 г. был организован колхоз в селе Казанском под названием «Новая жизнь». В 1927 г. по стране начинается созда- ние коммун и товариществ по совместной обработке земли. В 1928 г. созданы колхоз им. Ильича в Ильинском, имени Ленина в Ельцово, имени Вороши- лова в Копотилово, «Красный знаменосец» в Новопокровке, в селе Червишево создан колхоз «3 Интернационал», совхоз в Зырян- ке назвали «Коминтерн». В 1929 г. в с. Бор- ки организовали коммуну «Память В. Ле- нина», которая в 1930 г. стала колхозом, создали колхоз «Путь Ленина» в Килках.

Ноябрьский пленум ЦК ВКП(б) 1929 г. взял курс на сплошную коллективизацию. Пленум принял решение о создании Нар- комата Земледелия, который должен был руководить обобществлённым сельским хозяйством. Первый пятилетний план, утверждённый весной 1929 года, пред- усматривал коллективизацию 16–18% от общего числа крестьянских хозяйств.

Начало коллективизации по всей стране отсчитывается от 5 января 1930 г. с постановления «О темпе коллективи- зации и мерах помощи государства кол- хозному строительству». Постановление отменяло законы об аренде, наёме рабо- чей силы, снимало запрет на раскулачи- вание. Для проведения коллективизации на село были отправлены в 1930 г. 180 тысяч рабочих бригад, 25 тысяч рабочих – коммунистов, 550 тысяч комсомольцев.

В 1930 г. в Ялуторовском районе более 70% крестьянских хозяйств были объе- динены в колхозы. Выработка конкретных мер и способов осуществления коллек- тивизации 15 января 1930 г. была пору- чена специальной комиссии Политбюро под председательством В.М. Молотова.

30 января 1930 г. Политбюро утвер- дило постановление ЦК ВКП(б) «О ме- роприятиях по ликвида- ции кулацких хозяйств в районах сплошной кол- лективизации». Пред- писывалось произвести конфискацию у кулаков средств производства, хозяйственных и жилых построек. 6 февраля 1930 г. был опубликован Устав сельскохозяй- ственной артели. Закон «О льготах для колхо- зов» освобождал их от налогов на 2 года. К началу 1930 г. по Ураль- ской области было кол- лективизировано 30% крестьянских хозяйств (350 тысяч), вошедших в 4,5 тысяч колхозов.

28 февраля 1930 г. Наркомзем СССР принял постановление о перегибах в кол- лективизации. Колхозцентру поручалось по всем случаям принудительного вовлечения в колхозы принимать меры для наказания лиц, виновных в искажении ли- нии партии. В тот же день Политбюро по- ручило комиссии срочно отредактировать Устав сельхозартели. От выселения и конфискации имущества освобождались семьи красноармейцев. 2 марта 1930 г. пересмотренный Устав и статья И.В. Ста- лина «Головокружение от успехов» были опубликованы в газете «Правда».

Сталин писал: «на 20 февраля с.г. уже коллективизировано 50% крестьян- ских хозяйств по СССР». Сталин осудил насильственные методы коллективизи- ции. Крестьян, по его словам, нужно не загонять в колхозы силой, а убеждать в преимуществах колхозной жизни. В на- стоящее время заглавие статьи цитиру- ется как крылатая фраза, осуждающая необоснованные зазнайство, самооболь- щение, эйфорию; неспособность трезво воспринимать действительность из-за отсутствия самокритики.

Уже зимой 1930 года в Тюменском округе закончили сплошную коллективи-

зацию. К концу первой пятилетки (1928– 1932 гг.) сплошная коллективизация в Зауралье в основном была завершена. Спецпереселенцы в Зауралье стали раз- водить сады, в которых возделывались непривычные для местных жителей ово- щи и фрукты – яблоки, помидоры, огурцы. С января по 1 марта 1932 года в спецпо- сёлках Уральской области (в неё входила территория сегодняшней Тюменской области) было построено 65 школ, 17 больниц, 27 клубов, 96 медпунктов, 34 детских ясель, 73 избы-читальни, 786 до- мов, 29 хлебопекарен, 113 бань. В авгу- сте 1931 г. по распоряжению Уралобкома была дана директива ОГПУ районным и поселковым комендантам о предоставле- нии спецпереселенцам возможности ве- дения подсобного хозяйства, составлен план ведения овощегородных хозяйств.

Уральское областное земельное управление произвело отвод 329590 гек- таров земли для сельскохозяйственного устройства спецпереселенцев. Органы ОГПУ с 1932 г. восстанавливали раскула- ченных в гражданских правах. К сентябрю 1932 г. в стране насчитывалось 62,4% кол- лективизированных хозяйств. С 1935 г. по Уставу сельскохозяйственной артели член- ны артели обязаны были трудиться чес- тно, делить колхозные доходы по труду, охранять общественную собственность, выполнять задания рабоче-крестьянского государства. Земля закреплялась за арте- лью в бессрочное пользование, гаранти- ровался участок приусадебной земли.

Конституция СССР, утверждённая 5 декабря 1936 г. предусматривала 2 фор- мы социалистической собственности – государственную и колхозно-коопе- ративную. Главным результатом коллек- тивизации стало обеспечение условий для индустриального скачка в СССР. Колхозный строй обеспечивал сельско- хозяйственной продукцией прежде все- го промышленность, городских жителей – рабочих, интеллигенцию. Индустри- ализация позволила технически перево- оружить колхозы и преобразовать их в крупное агропромышленное производ- ство, перевести сельское хозяйство на научные основы. В Великой Отечествен- ной войне без мобилизационных свойств колхозного строя невозможно было бы выиграть в сражении с фашизмом, поста- вившем себе на службу весь экономиче- ский потенциал Западной Европы.

Л.В. Звонарёва. кандидат исторических наук

Продолжаются суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС

Окончание. Начало на 1 стр.

Но когда им задавали вопросы, которые показывали их незнания или доказывали недостоверность их сведений, то судья приходила им на помощь и снимала вопросы, якобы как не имеющие отношения к делу или просто их инструктировала.

Несмотря на то, что в судебном процессе так и не прозвучало ни одного доказательства виновности М.А. Савелкова, судья Жевлакова, спустя почти два часа после окончания работы суда, назначила ему штраф в размере 10 тыс. руб.

Следующей жертвой судебного беспредела со сторо- ны судьи Жевлаковой стала член Тюменского областно- го комитета Советских женщин Л.В. Петухова. Она была избрана открытым голосованием участником собрания секретарём на общегородском собрании против цифро- вого рубля, прошедшем в г. Тюмени 8 сентября 2024 г. За это сотрудники полиции и составили на неё протокол о том, что она якобы участвовала в несанкционированном митинге. 28 января 2025 г. в ходе судебного заседания Жевлакова вновь не удовлетворила ходатайство об её отводе. Также она оставила без внимания все прочие хо- датайства, в том числе и о прекращении производства по делу, и о вызове свидетелей Петуховой.

Л.В. Петухова подробно рассказала о нарушениях, допущенных при составлении протокола. Было сказано, что 8 сентября 2024 г. формой публичного мероприятия было собрание, как его определили сами организаторы. Были подробно описаны отличия собрания и митинга. Также было сказано, что администрация г. Тюмени на- рушила законодательство, не согласовав проведение митинга, поскольку уведомление о согласовании сдано было первыми. И администрация не могла согласовать проведение мероприятия никому другому, в том числе

и организаторам дармарки. Заслушав обстоятельное выступление, судья Жевлакова объявила перерыв до 5 февраля 2025 г.

Второе заседание началось с выступления М.А. Савелкова, защитника Л.В. Петуховой. Он сказал, как шла процедура согласования митинга и только после того, когда все способы были исчерпаны, было решено провести мероприятие в форме собрания. Более того, было даже изменено время проведения мероприятия. Было сказано, что Л.В. Петухова была избрана на со- брании секретарём собрания, потому она выполняла возложенные на неё обязанности. Она на собрании лишь зачитала постановление участников собрания, не добавляя к этому выступлению что-то от себя, как это было приписано ей сотрудниками полиции. Потому в её действиях не было никакого правонарушения.

В ходе судебного заседания также выступил лейте- нант полиции Завистовский Д.И., который и составил про- токол на Л.В. Петухову. Он обвинил её в том, что формой проведения мероприятия был митинг. Когда его спросили о том, чем же отличается собрание от митинга, он сказал, что была агитация. И назвал формой агитации флаги. Он также не мог ответить на вопрос, чем отличается массо- вое присутствие от коллективного и вообще, сколько че- ловек включает в себя понятие массовое. Завистовский не ответил ни на один заданный ему вопрос, а когда М.А. Савелков заявил об этом, то судья вынесла предупре- ждение защитнику. На все вопросы Завистовский отве- чал исключительно одной фразой: «Мероприятие вам не было согласовано», будто бы это всё объясняло.

Но для Жевлаковой этого и было достаточно. Она отказала в повторном ходатайстве Л.В. Петуховой о вы- зове в качестве свидетелей В.Н. Мининой и Т.Р. Целых. Причём отказала она на том основании, что они при-

сутствовали в зале в первый день судебного заседания. Но это была её прямая обязанность удалить их из зала судебного заседания. Также она не удовлетворила два ходатайства о прекращении производства по делу. Да- лее она не дала Л.В. Петуховой задавать вопросы, которая пыталась спросить Завистовского о наруше- ниях, допущенных при составлении протокола. Судья Жевлакова У.Б. снимала вопросы один за другим, так и не дав задать ни один из них. Также она не дала Л.В. Петуховой возможности прокомментировать материалы дела и, по сути, не дала выступить с последним словом.

Итог и этого заседания был очевиден: вновь затя- нув процесс почти до ночи, Жевлакова присудила пен- сионерке Л.В. Петуховой штраф в размере 10 тыс. руб.

Все судебные заседания дают повод задуматься о наличии некой схемы во всём происходящем. Адми- нистрация г. Тюмени не согласовывает проведение пу- бличных мероприятий, придуывая для этого дармарку. Полиция составляет протоколы, хотя отсутствие пра- вонарушения налицо. А судьи, абсолютно не разбирая дело по существу, присуждают штрафы, чтобы попол- нить бюджет «нищей» Тюменской области. И судья Центрального районного суда г. Тюмени Жевлакова У.Б. прекрасно «встроилась» в эту схему. Как по-вашему, дорогие читатели, может ли такое быть? Свои мысли и суждения по данному поводу можете прислать в редак- цию газеты «Трудовая Тюмень».

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

От редакции: 13 февраля 2025 г. за якобы участие в митинге 4 октября 2024 г. будут судить члена Тюмен- ского обкома РКРП(б)-КПСС С.М. Целых. И вновь судья Жевлакова, словно в Центральном суде нет других су- дей. Итог этого заседания уже можно предсказать...



События на Донбассе, Украине и не только к 11 февраля

В течение прошедшей ночи на 10 февраля дежурными средствами ПВО перехвачены и уничтожены 15 украинских беспилотных летательных аппаратов: семь БПЛА – над территорией Краснодарского края; три БПЛА – над территорией Брянской области, два БПЛА – над территорией Ростовской области, один БПЛА – над территорией Белгородской области, один БПЛА – над территорией Курской области и один БПЛА – над территорией Республики Крым.

Официальная сводка Управления по вопросам документирования военных преступлений Украины с 00:00 10.02.2025 по 00:00 11.02.2025 года.

21 факт вооружённых атак ВФУ. Поступили сведения о ранении гражданского лица. Повреждено 7 жилых домов, повреждён объект гражданской инфраструктуры. Все атаки были проведены на горловском направлении. Всего выпущено 64 единицы различных боеприпасов.

Губернатор В.В. Гладков сообщил информацию о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за прошедшие сутки к 11 февраля.

Над Белгородом системой ПВО сбит беспилотник самолётного типа. Последствий нет.

В Белгородском районе по посёлкам Малиновка и Октябрьский, сёлам Красная Нива, Красный Хутор, Нецаевка, Репное, Толоконное и Черемошное выпущено 6 боеприпасов в ходе одного обстрела и зафиксированы атаки 9 беспилотников, 6 из которых сбиты системой ПВО. Повреждены надворная постройка и складское помещение, на территории фермерского хозяйства — хозяйственная постройка, 3 единицы сельхозтехники, ГАЗель. Также огнём уничтожен легковой автомобиль.

В Валуйском муниципальном округе по посёлку Уразово, сёлам Двухлучное, Долгое, Кукуевка, а также хутору Леоновка совершены атаки 14 беспилотников, 11 из которых были сбиты. В селе Кукуевка в результате удара беспилотника по автомобилю ранен мирный житель. Транспортное средство повреждено.

В Волоконовском районе сёла Борисовка и Конавалово, хутора Екатериновка и Плотвянка подверглись атакам с помощью 9 БПЛА, 3 из которых сбиты. Повреждены 4 частных дома, надворная постройка, 2 транспортных средства, социальный объект, линии газо- и электроснабжения. Аварийные бригады восстановили электроэнергию в селе Борисовка.

В Грайворонском муниципальном округе по посёлку Горьковский, сёлам Замостье, Козинка, Пороз и Сподарюшино выпущено 40 боеприпасов в ходе 8 обстрелов и совершены атаки 8 беспилотников. Повреждены частное домовладение и автомобиль.

В Краснояружском районе сёла Графовка, Демидовка, Поповка, Репяховка и Теребрено подверглись 4 обстрелам, в ходе которых выпущено 18 боеприпасов, и атакам 7 беспилотников.

В Шебекинском муниципальном округе по посёлку Первомайский, сёлам Белянка, Вознесенка, Зиборовка и хутору Мухин выпущено 6 боеприпасов и нанесены удары с помощью 4 беспилотников, из которых 3 были сбиты. Без последствий.

Два мирных жителя Новой Каховки Херсонской области ранены в результате обстрела города со стороны ВФУ. Об этом сообщил глава Каховского муниципального округа Павел Филипчук. «В результате обстрела Новой Каховки пострадали жители округа. Женщина 1975 года рождения, и мужчина 1993-го». Пострадавшие с минно-взрывными травмами обратились в Каховскую центральную районную больницу. Им оказана медицинская помощь.

Губернатор Херсонской области Владимир Васильевич Сальдо сообщил, что украинские боевики атаковали Парк Славы, картинную галерею имени Гавдинского, музей и территорию центрального рынка в Новой Каховке. Также под обстрел попала электроподстанция в Алёшках, где без электричества остались сразу восемь населённых пунктов.

По материалам Минобороны и информагентств

Заявление Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по поводу отказов в согласовании публичных мероприятий 22 и 23 февраля

Окончание. Начало на 1 стр.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС больше 10 лет оказывает помощь воюющим трудящимся Донбасса, за это время первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов 21 раз побывал там. И запланированный Тюменским обкомом РКРП(б)-КПСС на Центральной площади митинг был направлен на то, чтобы выразить свою поддержку тем, кто сейчас находится там, на фронте, в сложных боевых условиях. Администрация г. Тюмени незаконно воспрепятствовала этому, в очередной раз придумала для этого пустую и ничего не значащую Дармарку.

Вот и хочется задать губернатору Тюменской области А.В. Моору и главе г. Тюмени М.В. Афанасьеву вопрос: «Вы что, против того, чтобы трудящиеся г. Тюмени поддерживали трудящихся Донбасса в условиях СВО? Вы против того, чтобы Вооружённые Силы РФ победили в СВО? На чьей стороне Вы в этой спецоперации?»

Пресс-центр обкома РКРП(б)-КПСС

Окончание. Начало в №6(1685).
Еще каких-нибудь 20 метров, и они (немецкая пехота) уже займут передовые русские позиции! И вдруг они залегают под ураганным огнём. Слева короткими очередями бьют пулемёты. В воронках и на огневых точках появляется русская пехота, которую мы уже считали уничтоженной. Нам видны каски русских солдат. Каждое мгновение мы видим, как валяются наземь и уже больше не встают наши наступающие солдаты, как выпадают у них из рук винтовки и автоматы».

В боях на территории Сталинграда длительных пауз или затишья не было — бои шли непрерывно. Сталинград для немцев представлял своеобразную «мельницу», которая перемалывала сотнями, тысячами немецких солдат и офи-

(с 1 октября по 18 ноября) из резерва Ставки на усиление фронтов сталинградского направления было переброшено четыре танковых, два механизированных и два кавалерийских корпуса, 17 отдельных танковых бригад и полков, 10 стрелковых дивизий и 6 бригад, 230 артиллерийских и миномётных полков. Советские войска имели в своём составе около 1135 тыс. человек, около 15 тыс. орудий и миномётов, свыше 1,5 тыс. танков и самоходных артиллерийских орудий. Состав ВВС фронтов был доведён до 25 авиационных дивизий, имевших свыше 1,9 тыс. боевых самолётов. Общее количество расчётных дивизий в трёх фронтах доходило до 75. Однако эта мощная группировка советских войск имела особенность — около 60% личного состава

правлении на 20-30 км.

За 2 дня боёв войска фронтов нанесли тяжёлое поражение румынским 3-й и 4-й армиям. 21 ноября 26-й и 4-й танковые корпуса Юго-Западного фронта вышли в район Манолина и, повернув на восток, по кратчайшему пути устремились к Дону, в район Калача. 26-й танковый корпус, захватив мост через Дон, 22 ноября занял Калач. Навстречу подвижным соединениям Юго-Западного фронта выдвигались подвижные соединения Сталинградского фронта.

23 ноября части 26-го танкового корпуса стремительно вышли к Советскому и соединились с соединениями 4-го механизированного корпуса. Подвижные соединения Юго-Западного и Сталинградского фронтов, выйдя в район Калач,

Сталинградская битва

(оборонительный период с 17 июля по 18 ноября 1942 г., контрнаступление с 19 ноября 1942 г.)

церов, уничтожая танки и самолёты. В письмах немецких солдат образно и реально описывается обстановка боя в городе: «Сталинград — это ад на земле, Верден, Красный Верден с новым вооружением. Мы атакуем ежедневно. Если нам удастся утром занять 20 метров, вечером русские отбрасывают нас обратно». В другом письме немецкий ефрейтор сообщает матери: «Специального сообщения о том, что Сталинград наш, тебе ещё долго придётся ждать. Русские не сдаются, они сражаются до последнего человека».

К середине ноября продвижение немецких войск было остановлено на всём фронте. Враг был вынужден окончательно перейти к обороне. На этом стратегическая оборонительная операция Сталинградской битвы завершилась. Войска Сталинградского, Юго-Восточного и Донского фронтов выполнили свои задачи, сдержав мощное наступление врага на сталинградском направлении, создав предпосылки для контрнаступления.

В ходе оборонительных сражений вермахту были нанесены огромные потери. В борьбе за Сталинград враг потерял около 700 тыс. убитыми и ранеными, свыше 2 тыс. орудий и миномётов, более 1000 танков и штурмовых орудий и свыше 1,4 тыс. боевых и транспортных самолётов. Вместо безостановочного продвижения к Волге войска противника были втянуты в затяжные, изнурительные бои в районе Сталинграда. План немецкого командования на лето 1942 г. оказался сорванным. Советские войска при этом также понесли большие потери в личном составе — 644 тыс. человек, из них безвозвратные — 324 тыс. человек, санитарные 320 тыс. человек. Потери вооружения составили: около 1400 танков, более 12 тыс. орудий и миномётов и более 2 тыс. самолётов.

Контрнаступление советских войск под Сталинградом (19 ноября 1942 г. — 2 февраля 1943 г.)

Стратегическая наступательная операция (контрнаступление под Сталинградом) войск Юго-Западного, Донского, Сталинградского, левого крыла Воронежского фронтов с участием Волжской военной флотилии, проводилась с 19 ноября 1942 г. по 2 февраля 1943 г. (кодовое наименование «Уран»). Её замысел состоял в том, чтобы ударами с плацдармов на Дону в районах Серафимовича и Клетской и из района Сарпинских озёр южнее Сталинграда разгромить войска, прикрывавшие фланги ударной группировки противника, и, разбивая наступление по сходящимся направлениям на Калач-на-Дону, Советский, окружить и уничтожить его главные силы непосредственно под Сталинградом.

За сравнительно короткий срок



войска было молодое пополнение, не имевшее ещё боевого опыта.

Им противостояли немецкие 6-я и 4-я танковая армии, румынские 3-я и 4-я армии группы армий «Б», насчитывавшие более 1011 тыс. человек, около 10,3 тыс. орудий и миномётов, 675 танков и штурмовых орудий, свыше 1,2 тыс. боевых самолётов. Наиболее боеспособные немецкие соединения были сосредоточены непосредственно в районе Сталинграда. Фланги их прикрывали румынские и итальянские войска, оборонявшиеся на широком фронте. Оборона противника на Среднем Дону и к югу от Сталинграда достаточной глубины не имела. В результате массированной сил и средств на направлениях главных ударов Юго-Западного и Сталинградского фронтов было создано значительное превосходство советских войск над противником: в людях — в 2-2,5 раза, артиллерии и танках — в 4-5 раз и более.

Наступление войск Юго-Западного фронта (командующий — генерал-лейтенант, с 7.12.1942 г. генерал-полковник Н.Ф. Ватутин) и 65-й армии Донского фронта началось 19 ноября после 80-минутной артиллерийской подготовки. К исходу дня наибольшего успеха достигли войска Юго-Западного фронта, продвинувшись на 25-35 км, они прорвали оборону румынской 3-й армии на двух участках: юго-западнее Серафимовича и в районе Клетской. Румынские 2-й и 4-й армейские корпуса были разгромлены, а их остатки с 5-м армейским корпусом, находившимся в районе Распопинской, охвачены с флангов. Соединения 65-й армии (командующий — генерал-лейтенант П.И. Батов), встретив ожесточённое сопротивление, к концу дня продвинулись на 3-5 км, но полностью прорвать первую полосу обороны противника не смогли.

20 ноября перешли в наступление войска Сталинградского фронта. В течение первого дня стрелковые дивизии прорвали оборону румынской 4-й армии и вклинились в оборону врага в юго-западном на-

Советский, Мариновка, завершили окружение немецких войск. В котле оказались 22 дивизии и более 160 отдельных частей, входивших в состав 6-й и 4-й танковой армий, общей численностью около 300 тыс. чел. Такого окружения немецких войск за всё время Второй мировой войны ещё не было.

В тот же день капитулировала Распопинская группировка противника. Это была первая в Великой Отечественной войне капитуляция крупной группировки врага перед советскими войсками. Всего в районе станции Распопинской было взято в плен свыше 27 тыс. солдат и офицеров двух румынских корпусов.

Вот как оценивал в то время офицер разведотдела немецкого армейского корпуса складывающуюся обстановку: «Ошеломлённые и растерянные, мы не сводили глаз с наших штабных карт — нанесённые на них жирные красные линии и стрелы, обозначали направления многочисленных ударов противника, его обходные манёвры, участки прорывов. При всех наших предчувствиях мы и в мыслях не допускали возможности такой чудовищной катастрофы!».

Верховное командование вермахта предприняло попытку вызвать попавшие в окружение соединения и части. Была спланирована специальная операция по их деблокированию, получившая кодовое наименование «Зимняя гроза». Для её реализации была создана специальная группа армий «Дон», в составе которой насчитывалось до 30 дивизий. Общее руководство операцией возлагалось на генерал-фельдмаршала Э. Манштейна, непосредственное руководство и исполнение — на генерал-полковника Г. Гота.

С. Аптрейкин, к.и.н., доцент, ведущий научный сотрудник Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба ВС РФ, mil.ru (Печатается с сокращениями). Окончание следует.

